

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## **RAPORT CURENT 35/2023**

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare

Data raportului	<b>16.11.2023</b>
Denumirea societății	<b>Simtel Team S.A.</b>
Sediul social	<b>București Sectorul 6, Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B)</b>
Email	<b>investors@simtel.ro</b>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Website	<b><a href="http://www.simtel.ro/investitori">www.simtel.ro/investitori</a></b>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J40/564/2010</b>
Cod unic de înregistrare	<b>RO 26414626</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>1.577.574,6 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>7.887.873</b>
Simbol	<b>SMTL</b>
Piața de tranzacționare	<b>SMT AeRO Premium</b>

### **Evenimente importante de raportat:** Finalizare investiție spațiu logistic Băicoi

Conducerea Simtel Team S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața cu privire la finalizarea investiției într-un nou spațiu logistic, în Băicoi, județul Prahova, în urma unei investiții în valoare de aproximativ 6 milioane de lei, realizată din resurse financiare proprii și finanțare bancară. Noul spațiu logistic va deveni un hub de aprovizionare pentru toate activitățile derulate de Companie.

Noul spațiu logistic al Companiei este construit pe o suprafață de 10.000 de metri pătrați și este alcătuit din două clădiri ultramoderne, amenajate conform standardelor de eficiență energetică, respectiv clasa de eficiență energetică A+, un spațiu exterior acoperit și platforme betonate. Depozitele construite au o suprafață totală de 1.300 de metri pătrați, iar platformele betonate de aproximativ 5.000 de metri pătrați. De asemenea, una dintre cele două clădiri a fost amenajată pentru a putea găzdui viitoarea linie de producție roboți industriali dezvoltați de Agora Robotics, entitate în care Compania deține o participație de 51%.

Prin intermediul noii facilități de depozitare, Compania va diminua timpii de transport și distanțele de livrare cu cel puțin 15%, comparativ cu situația din prezent și, de asemenea, va optimiza durata de stocare a echipamentelor.

Noua facilitate dezvoltată de Companie are un impact pozitiv asupra comunității locale, prin crearea a zece noi locuri de muncă destinate locuitorilor din zona spațiului logistic. Rolurile pe care aceștia le ocupă sunt esențiale pentru gestionarea activității operaționale de la locație. În plus, odată cu lansarea

---

#### **SIMTEL TEAM S.A.**



viitoarei linii de producție roboți industriali, Compania vizează extinderea echipei tot cu personal recrutat din cadrul comunității locale.

Iulian NEDEA

Președinte Consiliu de Administrație

---

**SIMTEL TEAM S.A.**

Sediu social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România  
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010  
E-mail: [investors@simtel.ro](mailto:investors@simtel.ro) • [www.simtel.ro](http://www.simtel.ro)